Шаблон импорта тестовых заданий

* Тема заданий 1 [отдельная] [2]

** Подтема заданий 1.1. [невидимая] [3]

Тип: Единственный выбор
Статус: Экспериментальное
Балл: 2
Единственная птица, умеющая плавать, но не способная летать - это?
− Киви
+ Пингвин
− Тупик
− Кулик
Пояснение: Эта птица похожа на торпеду

Тип: Единственный выбор
Статус: Экспериментальное
Балл: 2
Птица, которая может совершать до 70-80 взмахов крыльев в секунду?
− Киви
+ Колибри
− Тупик
− Пингвин
[bookmark: _GoBack]Пояснение: Эта очень маленькая птичка

Тип: Единственный выбор
Статус: Экспериментальное
Балл: 2
За какой промежуток времени Земля делает полный оборот вокруг своей оси?
+ 24 часа
− 365 дней
− 8 часов
− 30 дней

Тип: Единственный выбор
Статус: Экспериментальное
Балл: 2
Как в советское время называлась улица Мясницкая в Москве?
− Горького
+ Кирова
− Пушкина
− Ногина

Тип: Единственный выбор
Статус: Экспериментальное
Балл: 2
Как звали известного экономиста Парето, придумавшего всем известный "Закон Парето"?
− Блез
+ Вильфредо
− Джероламо
− Якоб

Тип: Единственный выбор
Статус: Экспериментальное
Балл: 2
Как называется столбик, выезжающий из земли?
+ Боллард
− Барьер
− Трандаун
− Шлагбаум

** Подтема заданий 1.2. [невидимая] [2]

Тип: Единственный выбор
Статус: Экспериментальное
Балл: 1
Какое было настоящее имя у папы Римского Иоанна Павла II?
+ Кароль Юзеф Войтыла
− Йозеф Алоиз Ратцингер
− Хорхе Марио Бергольо
− Анджело Джузеппе Ронкалли

Тип: Единственный выбор
Статус: Экспериментальное
Балл: 1
Какое самое большое млекопитающее из живущих на земле?
− Африканский слон
+ Синий кит
− Морской слон
− Бегемот

Тип: Единственный выбор
Статус: Экспериментальное
Балл: 1
Какой год считается годом основания Сбербанка?
− 1991
+ 1841
− 1812
− 1956

Тип: Единственный выбор
Статус: Экспериментальное
Балл: 1
Какой жидкостью наполняли термометры до 17 века?
+ Коньяк
− Виски
− Водка
− Ром

Тип: Единственный выбор
Статус: Экспериментальное
Балл: 1
Какой фрукт содержит больше всего сахара?
− Клубника
+ Лимон
− Арбуз
− Банан

* Тема заданий 2 [отдельная] [3]

Тип: Единственный выбор
Статус: Нормальное
Какую максимальную скорость может развивать поезд Сапсан по российским железным дорогам?
+ 250 км/ч
− 300 км/ч
− 200 км/ч
− 220 км/ч

Тип: Единственный выбор
Статус: Нормальное
Одним из компонентов динамита является?
+ Арахис
− Миндаль
− Фундук
− Кешью

Тип: Единственный выбор
Статус: Нормальное
Сколько колонн у Большого театра?
− 6
+ 8
− 10
− 12
− 16

Тип: Единственный выбор
Статус: Нормальное
Третья планета от Солнца называется?
+ Земля
− Меркурий
− Венера
− Марс


